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Vedení třebíčské radnice dnes večer ocení zasloužilé pedagogy. U příležitosti Dne učitelů
převezmou z rukou představitelů města vyznamenání za svou práci. Řád bílé křídy bude udělen
dvaceti učitelům za vynikající činnost v oblasti školství – za čas a úsilí, které v uplynulých letech
věnovali dětem. Na slavnostní předání cen v divadle Pasáž pak naváže představení Škola
základ života.
Ivan Přibík         

  

  

  Dáša Smejkalová, Mateřská škola Třebíč, Bartuškova ul.

  

  

  

-         za dlouholetou příkladnou pedagogickou práci; za celoživotní vztah k dětem, kterým
předávala své znalosti a zkušenosti způsobem přiměřeným věku dětí; působení na děti
metodami, které jsou v dnešní době nazývány komunitní kruh a prvky výchovného programu
„Začít spolu“

  

  

Miluše Čechová, Mateřská škola Třebíč, Benešova ul.

  

-         za dlouholetou práci ve školství; především za podporu a prosazení projektu Podpory
zdravých škol a za realizaci řady dalších projektů - získávání finančních prostředků   nad
rámec rozpočtu školy
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Eva Píšová, Mateřská škola Třebíč, Cyrilometodějská ul.

  

-         za dlouholetou tvůrčí pedagogickou práci s dětmi a za velmi dobrou prezentaci školy na
veřejnosti

  

  

Libuše Malá, Mateřská škola Třebíč, Demlova ul.

  

-         za dlouholetou práci ve funkci ředitelky – škola získala velmi dobré jméno; díky její
vstřícnosti a podpoře vzniklo ve škole mnoho nových výchovných a vzdělávacích aktivit, které
se staly již tradicí a velmi dobře fungují ke spokojenosti dětí i rodičů dodnes; za její lidskost,
schopnost empatie a přirozenost

  

  

Jana Vazačová, Mateřská škola „Kaštánek“ Třebíč, Gorazdovo nám.

  

-         za dlouholetou obětavou práci ve školní jídelně; svojí pracovitostí, spolehlivostí a ochotou
vytvářela dobré klima na pracovišti
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Ladislava Zoňová, Mateřská škola DUHA Třebíč, ul. Kpt. Jaroše 

  

-         úspěšná učitelka s dlouholetou praxí, oblíbená u dětí i rodičů; vydala knížku pohádek pro
předškolní děti s vlastními ilustracemi; spoluzakladatelka dětského pěveckého sboru Okáček,
který úspěšně reprezentuje školu

  

  

Miroslava Březinová, Mateřská škola Čtyřlístek Třebíč, Kubišova ul. 

  

-         za úspěšnou práci ve funkci ředitelky školy; za snahu uplatňovat inovativní způsoby ve
vzdělávání předškolních dětí i při řízení a vedení školy; položila základy k netradičnímu dělení
tříd dle zaměření (hudební, přírodní, výtvarná a sportovní)

  

  

Iva Fafílková, Mateřská škola Třebíč, ul. Obránců míru

  

-         za příkladnou pedagogickou činnost s předškolními dětmi; za mimoškolní aktivity se
svěřenými dětmi směřující k prezentaci MŠ na veřejnosti

  

  

Renata Gajdošíková            , Mateřská škola Třebíč, Okružní ul.

  

-         za dlouholetou práci v MŠ; za její tvořivý, trpělivý a systematický přístup při práci s dětmi;
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organizuje v MŠ tvoření z keramické hlíny pro děti i rodiče, spoluvytváří webové stránky školy a
ve výtvarné oblasti se stará o dobrou propagaci školy

  

  

Ivana Kotačková, Mateřská škola Třebíč, ul. U Obůrky

  

-         poděkování za velmi dobrou, dlouholetou práci pro MŠ; za obětavý, vstřícný a přívětivý
přístup k dětem i rodičům; za ochotu vždy pomoci i v současné době, kdy je na zaslouženém
odpočinku; za moudrý humor, kterým přispívá k dobré náladě 

  

  

Drahomíra Matějková, Speciální mateřská škola Třebíč, Družstevní ul.

  

-         za dlouholetou speciálně pedagogickou práci s dětmi; za empatický, profesní a příkladný
přístup k handicapovaným dětem; za aktivní přístup k neustálému vzdělávání se v oboru

  

  

  

ZŠ
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PaedDr. Marie Oulehlová, Základní škola Třebíč, Bartuškova ul.

  

-         za dlouholetou a mimořádně obětavou práci ve školství; za velmi dobrou reprezentaci
školy na veřejnosti 

  

  

Mgr. Pavel Svoboda , Základní škola Třebíč, Benešova ul.

  

-         za dlouholetou vynikající pedagogickou a trenérskou činnost v oblasti atletiky dětí a
mládeže; za dobu svého působení vychoval řadu budoucích reprezentantů ČR v atletice – v
současnosti nejznámějším odchovancem je překážkář Petr Svoboda.

  

  

PhDr. Jana Tučková, Základní škola T.G.M.Třebíč,Komenského nám.

  

-         je tvůrcem vzdělávacího programu „Škola – součást planety“; koordinuje další práce na
školním vzdělávacím programu vzhledem k aktuálním potřebám školy 

  

i vyučujících; dosahuje dlouhodobě vynikajících pedagogických výsledků, je oblíbená nejen v
pedagogickém sboru, ale i u žáků školy
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Mgr. Zdeňka Holubářová, Základní škola Třebíč, ul. Kpt. Jaroše

  

-         za celoživotní obětavou a zodpovědnou pedagogickou práci 

  

  

Mgr. Vlastimila Bendová, Základní škola a mateřská škola Třebíč, Na Kopcích 

  

-         dlouholetá činnost v oblasti výchovy a vzdělávání žáků; aktivní pedagogická činnost

  

i v důchodovém věku  

  

  

Mgr. Drahomíra Chaloupecká, Základní škola Třebíč, Týnská 

  

-         za celoživotní pedagogickou práci; v mimoškolní činnosti – s pěveckým souborem
CAMPANELLA reprezentovala na různých soutěžích

  

            

  

Mgr. Marie Preisnerová, Základní škola Třebíč, Horka-Domky, Václavské nám.

  

-         za příkladnou práci metodika prevence sociálně patologických jevů; za tvorbu úspěšných
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projektů; za vynikající motivaci a přípravu žáků do soutěží s tématikou prevence rizikového
chování žáků; za rozhodující podíl na aktivitách vedoucích k získání titulu „Škola roku 2010“

  

  

  

ZUŠ

  

  

Mgr. Helena Valová, Základní umělecká škola Resonance Třebíč

  

-         za obětavé pracovní nasazení po celou dobu existence ZUŠ Resonance; práce nad
rámec svých pracovních povinností – především založení a vedení pěveckých sborů školy

  

  

  

Stacionář
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Ludmila Špačková, Denní rehabilitační stacionář pro tělesně a mentálně postižené děti a
mládež Třebíč, Družstevní

  

-         za dlouholetou obětavou práci s postiženými dětmi; za citlivý přístup k dětem 

  

i  rodičům postižených dětí; k dětem přistupuje vždy s láskou a hlubokým porozuměním

  

  

  

  

  

  

  

  

 8 / 8


